

刀刃向内找差距，凝心聚力谋落实

八大关街道解放思想实行“7+11”意见征集机制，深入查找问题不足

□文/半岛记者 高晓飞
图/各社区提供

解放思想谋实策，凝心聚力促发展。眼下，八大关街道解放思想大讨论进入了第三阶段，寻找差距、交流研讨、实践转化阶段。在这一阶段，八大关街道刀刃向内，全面问题差距。街道实行“7+11”意见征集机制，邀请7类群体，召开专题座谈会和线上意见征集。街道层面通过多种方式开展活动，查找问题寻实策，五个社区根据各自实际，将解放思想落实

到实处，落实在居民心中。

11月2日，八大关街道召开“7+11”意见征集会议，此会议邀请街道、社区工作站、老干部、人大代表、政协委员、道德模范、居民代表7类群体，召开专题座谈会和线上意见征集，重点围绕新旧动能转换、“双招双引”、西部老城区复兴发展、经略海洋、营商环境、干部能力、融入军民融合创新示范区、深化街道社区管理体制改革、推进“六联共建”、“帮到家”党建服务品牌再提升、提高为民服务水平等11个方面深入查找问

题不足。会上，大家踊跃发言，献言献策，对社区文艺活动的开展、帮到家服务的创新等方面提出了各自的看法。“通过这个座谈会，借助解放思想大讨论活动，大家坐在一起，畅所欲言，一起为建设更好地社区献计，形式很好。”道德模范代表叶如轩表示。据悉，会上共征集了10余条建议

在第三阶段，八大关街道研究制定交流研讨工作举措，发动社区结合实际，结合中央巡视组反馈意见指出的问题，召开专题会议，深入查找制约全面深化

改革开放、影响高质量发展的思想障碍、观念束缚，既从工作层面查问题、议对策，更从思想层面找不足、挖根源。

街道将利用11月中下旬，梳理大讨论结果，对照梳理出的深层次问题，整理出有价值的意见建议，明确整改措施和计划。在进行系统分析的基础上，提出切实可行的解决办法，在提升发展理念、破解瓶颈制约、集聚创新资源、补齐民生短板、激励担当作为等方面找到解放思想的有效路径，形成全面深化改革开放的政策和制度。

红岛路社区——

确立目标用心践行，推动工作务求实效

红岛路社区解放思想大讨论第三阶段目前正在有条不紊地开展。社区采取明确思路、用心践行、务求实效三大举措，将工作落实到位。

社区党委召开党委会议、社区工作例会，通过开展大讨论，切实把广大党员干部群众的思想统一到社

区建设上来，统一到社区党委的决策上来，统一到促进各项工作大发展、快发展上来。

在社区建设上，坚持活动的实效性，广泛征求各方面意见和建议，并及时进行集中梳理。社区党委针对辖区居民呼声较高的兴安

支路2号地面坑洼不平，造成行人出行不便的问题，经过现场查看，入户了解情况，制定方案，对其路面进行了重新铺设、地砖换新。社区为红岛路5号门口深沟旁安装护栏，为和惠居20多个单元安装了扶手。



红岛路社区在解放思想过程中提升为民水平。

金口路社区——

精耕细作出精品，对症下药治顽疾

近期，金口路社区召开解放思想大讨论推进会，按照解放思想大讨论部署的工作任务，紧密结合本社区的实际情况和存在的实际问题，有针对性地加以解决，切实提升社区工作人员的综合素质，提高为社区居民服务的

能力和本领。

社区党委以解放思想大讨论活动为契机，进一步凝心聚力，深入社区居民楼院，开展调研工作，征求居民意见建议，有效解决居民在实际生活中存在的困难和问题，发挥社区管理体制改革的资源优

势，扎扎实实地为社区居民办实事，办好事，如莱阳路22号自来水管老旧破损漏水改造问题，莱阳路18号-24号院污水管道排污问题，鱼山路4号安全扶手安装及院内太阳能路灯安装问题等，积极打造和谐美丽的社区环境。



金口路社区解放思想大讨论正在火热开展。

福山路社区——

深入社区征意见，解放思想为服务

思想是行动的先导。要想高质量发展，势必率先解放思想。福山路社区通过召开党员大会、深入社区调研等多种方式征集意见，旨在提高为民服务水平。

福山路社区由于距离青岛通

充值点有一定距离，且老年人本身出门不便，福山路社区经联系后在社区内安装青岛通自助充卡机，老年卡可凭身份证直接免费充值，解决了社区居民的充值问题。

解放思想大讨论以来，有居民

向社区反映文体类活动较少，希望多开展文体活动。为此，社区结合实际，研究开会后决定成立形体队和民族舞蹈队，充分发挥居民艺术特长，进一步丰富社区的业余生活，展示社区艺术风采。



福山路社区开展解放思想大讨论活动。

八大关社区——

居民面对面，为民解实事

八大关社区在前期进行专题动员部署的基础上，通过多种方式开展解放思想大讨论。社区党委利用例会时机，要求全体工作人员结合工作深入剖析，挖掘思想惰性，在大厅服务、处理纠纷、解决投诉等方面强调注意态度、注意方式、

注意纪律，并自上而下逐个进行谈话，开展批评与自我批评，征集对社区建设的意见、建议，从立足本职找差距，服务态度找根源，确保提升自身素质，提高为民办事能力。

在加强社区内部建设的同

时，为坚持活动的实效性，社区党委邀请中科院海洋研究所王凡所长到社区与武昌路居民面对面讨论解决武昌路1号乙的房屋所有权问题，现场进行了研究、讨论、分析，并进行了答疑解惑。



八大关社区开展主题宣讲活动。

太平角社区——

深入走访居民，提升服务水平

太平角社区自召开解放思想大讨论动员会以来，根据实施方案，社区成立了解放思想大讨论领导小组，从强化思想认识、突出问题导向、聚焦重点任务三个方面对

本社区的大讨论活动进行了迅速的部署安排。

结合社区的实际情况，针对问题和不足，挖根源，全面改进社区各项工作，提升社区居民的满意

度和幸福感。重在行动，贵在落实。在实践转化阶段，社区党委按照街道党工委的要求，结合大走访活动，组织党员干部深入走访辖区群众，在走访中不断征集宝贵意见。



太平角社区开展解放思想大讨论集中学习。

社区咋落实？快来看一看